
四万十市立小中学校再編計画（第2次）の策定に関するアンケート　確定値（選択肢部分集計） 平成30年８月13日時点集計

※川登保育所は対象家庭無し

アンケート回答率 アンケート回答率

配付家庭数/回答数 1153 857 42 42 44 44 224 157 188 134 21 21 22 18 23 23 5 5 300 198 39 30 46 39 27 24 172 122 166 85 6 3 2 2 9 7 2 2 112 40 17 14 5 5 6 6 7 6
回答率

問1：何らかの再編は必要か 問1：何らかの再編は必要か

①何らかの再編は必要 700 82% 20 48% 35 80% 127 81% 123 92% 19 90% 10 56% 16 70% 4 80% 165 83% 23 77% 31 79% 19 79% 108 89% 60 71% 0% 1 50% 6 86% 0% 30 75% 9 64% 4 80% 6 100% 4 67%
②再編は不要 148 17% 22 52% 8 18% 27 17% 9 7% 2 10% 7 39% 6 26% 1 20% 33 17% 7 23% 8 21% 4 17% 14 11% 11 13% 3 100% 0% 1 14% 1 50% 2 5% 2 14% 1 20% 0% 1 17%
③わからない 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13 15% 0% 1 50% 0% 1 50% 7 18% 3 21% 0% 0% 1 17%
無効（両方選択） 5 1% 0% 1 2% 2 1% 1 1% 0% 1 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
無回答 4 0% 0% 0% 1 1% 1 1% 0% 0% 1 4% 0% 0% 0% 0% 1 4% 0% 1 1% 0% 0% 0% 0% 1 3% 0% 0% 0% 0%
回答数計 857 ― 42 ― 44 ― 157 ― 134 ― 21 ― 18 ― 23 ― 5 ― 198 ― 30 ― 39 ― 24 ― 122 ― 85 ― 3 ― 2 ― 7 ― 2 ― 40 ― 14 ― 5 ― 6 ― 6 ―

問1-1：再編必要理由 問1-1：再編必要理由

①少子化はこれからも進む 424 24% 12 25% 23 27% 74 23% 78 25% 11 24% 3 13% 8 23% 2 22% 111 28% 10 15% 23 31% 11 22% 58 21% 32 20% 0 #DIV/0! 0 0% 3 18% 0 #DIV/0! 17 23% 5 19% 1 8% 3 20% 3 27%
②少人数では、授業や教育活動に支障 332 19% 7 15% 15 18% 61 19% 61 20% 9 20% 5 21% 9 26% 1 11% 74 18% 13 19% 12 16% 6 12% 59 21% 30 19% 0 #DIV/0! 0 0% 4 24% 0 #DIV/0! 10 14% 7 27% 1 8% 4 27% 4 36%
③多人数で協働する教育・授業 184 11% 3 6% 5 6% 34 11% 40 13% 3 7% 2 8% 1 3% 1 11% 47 12% 8 12% 6 8% 6 12% 28 10% 20 13% 0 #DIV/0! 1 50% 1 6% 0 #DIV/0! 11 15% 3 12% 4 33% 0 0% 0 0%
④部活動の選択の幅 312 18% 13 27% 25 30% 57 18% 40 13% 11 24% 6 25% 8 23% 1 11% 63 16% 18 27% 14 19% 12 24% 44 16% 28 18% 0 #DIV/0! 0 0% 4 24% 0 #DIV/0! 12 16% 4 15% 2 17% 3 20% 3 27%
⑤多様な人間関係 391 22% 10 21% 12 14% 76 24% 76 25% 11 24% 7 29% 7 20% 2 22% 86 21% 14 21% 14 19% 10 20% 66 24% 35 22% 0 #DIV/0! 1 50% 4 24% 0 #DIV/0! 17 23% 5 19% 3 25% 4 27% 1 9%
⑥クラス替えできる環境 81 5% 1 2% 3 4% 14 4% 10 3% 1 2% 1 4% 2 6% 0 0% 16 4% 3 4% 6 8% 2 4% 22 8% 9 6% 0 #DIV/0! 0 0% 0 0% 0 #DIV/0! 6 8% 2 8% 1 8% 0 0% 0 0%
⑦その他 24 1% 2 4% 1 1% 3 1% 4 1% 0 0% 0 0% 0 0% 2 22% 5 1% 1 1% 0 0% 4 8% 2 1% 3 2% 0 #DIV/0! 0 0% 1 6% 0 #DIV/0! 1 1% 0 0% 0 0% 1 7% 0 0%
回答数計 1748 ― 48 ― 84 ― 319 ― 309 ― 46 ― 24 ― 35 ― 9 ― 402 ― 67 ― 75 ― 51 ― 279 ― 157 ― 0 ― 2 ― 17 ― 0 ― 74 ― 26 ― 12 ― 15 ― 11 ―

問1-2：再編不要理由 問1-2：再編不要理由

①少子化の影響は小さい 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 #DIV/0! 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 #DIV/0! 0 0%
②学校の規模は小さい方が良い 39 10% 8 13% 1 4% 7 9% 2 7% 0 0% 4 18% 3 16% 0 0% 7 9% 1 5% 3 13% 0 0% 3 8% 6 18% 1 11% 0 #DIV/0! 1 33% 0 0% 1 25% 2 25% 0 0% 0 #DIV/0! 1 33%
③地域に中学校が必要 88 21% 15 24% 5 22% 14 18% 3 10% 1 25% 4 18% 4 21% 1 33% 22 28% 5 26% 4 17% 2 17% 8 22% 6 18% 2 22% 0 #DIV/0! 0 0% 0 0% 0 0% 2 25% 1 33% 0 #DIV/0! 1 33%
④少人数での授業が望ましい 76 18% 13 21% 7 30% 13 17% 6 20% 1 25% 3 14% 4 21% 1 33% 14 18% 2 11% 5 21% 2 17% 5 14% 4 13% 2 22% 0 #DIV/0! 0 0% 1 33% 1 25% 0 0% 0 0% 0 #DIV/0! 0 0%
⑤通学に時間や負担がかかるようになる 95 23% 14 23% 3 13% 18 23% 8 27% 1 25% 6 27% 3 16% 1 33% 17 21% 3 16% 5 21% 4 33% 12 32% 7 21% 2 22% 0 #DIV/0! 1 33% 1 33% 0 0% 2 25% 1 33% 0 #DIV/0! 0 0%
⑥生徒間トラブル等の発生を心配 94 23% 9 15% 5 22% 20 26% 9 30% 1 25% 4 18% 4 21% 0 0% 19 24% 5 26% 6 25% 3 25% 9 24% 7 21% 1 11% 0 #DIV/0! 1 33% 1 33% 1 25% 1 13% 1 33% 0 #DIV/0! 1 33%
⑦その他 20 5% 3 5% 2 9% 6 8% 2 7% 0 0% 1 5% 1 5% 0 0% 1 1% 2 11% 1 4% 1 8% 0 0% 3 9% 1 11% 0 #DIV/0! 0 0% 0 0% 1 25% 1 13% 0 0% 0 #DIV/0! 0 0%
回答数計 413 ― 62 ― 23 ― 78 ― 30 ― 4 ― 22 ― 19 ― 3 ― 80 ― 19 ― 24 ― 12 ― 37 ― 33 ― 9 ― 0 ― 3 ― 3 ― 4 ― 8 ― 3 ― 0 ― 3 ―

問2：中学校配置計画案 問2：配置計画案

①賛成 527 62% 6 14% 25 57% 86 55% 98 73% 14 67% 2 11% 12 52% 1 20% 135 68% 19 63% 24 62% 11 46% 94 77% 54 64% 0% 2 100% 4 57% 0% 28 70% 6 43% 4 80% 6 100% 4 67%
②反対 239 28% 34 81% 10 23% 51 32% 22 16% 2 10% 13 72% 8 35% 3 60% 45 23% 9 30% 13 33% 10 42% 19 16% 25 29% 3 100% 0% 3 43% 1 50% 9 23% 7 50% 1 20% 0% 1 17%
無効（両方選択） 3 0% 0% 0% 0% 0% 1 5% 0% 0% 0% 0% 1 3% 0% 0% 1 1% 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
無回答 88 10% 2 5% 9 20% 20 13% 14 10% 4 19% 3 17% 3 13% 1 20% 18 9% 1 3% 2 5% 3 13% 8 7% 6 7% 0% 0% 0% 1 50% 3 8% 1 7% 0% 0% 1 17%
回答数計 857 ― 42 ― 44 ― 157 ― 134 ― 21 ― 18 ― 23 ― 5 ― 198 ― 30 ― 39 ― 24 ― 122 ― 85 ― 3 ― 2 ― 7 ― 2 ― 40 ― 14 ― 5 ― 6 ― 6 ―

問3：再編時の不安の有無 問3：再編時の不安の有無

①不安あり 736 86% 41 98% 40 91% 129 82% 106 79% 19 90% 17 94% 21 91% 5 100% 162 82% 30 100% 36 92% 23 96% 107 88% 72 85% 3 100% 2 100% 6 86% 1 50% 30 75% 13 93% 5 100% 6 100% 6 100%
②不安なし 103 12% 0% 3 7% 25 16% 25 19% 1 5% 0% 2 9% 0% 30 15% 0% 3 8% 1 4% 13 11% 12 14% 0% 0% 1 14% 1 50% 9 23% 1 7% 0% 0% 0%
無回答 18 2% 1 2% 1 2% 3 2% 3 2% 1 5% 1 6% 0% 0% 6 3% 0% 0% 0% 2 2% 1 1% 0% 0% 0% 0% 1 3% 0% 0% 0% 0%
回答数計 857 ― 42 ― 44 ― 157 ― 134 ― 21 ― 18 ― 23 ― 5 ― 198 ― 30 ― 39 ― 24 ― 122 ― 85 ― 3 ― 2 ― 7 ― 2 ― 40 ― 14 ― 5 ― 6 ― 6 ―

問3-1：不安や心配する点 問3-1：不安や心配する点

①生徒間トラブルや不登校の発生 585 36% 27 28% 35 32% 104 39% 82 38% 19 39% 12 29% 15 28% 4 36% 127 37% 22 31% 31 37% 20 34% 87 36% 56 33% 3 43% 2 40% 6 43% 1 50% 21 31% 9 26% 4 33% 5 42% 5 31%
②スクールバス整備 365 22% 14 14% 26 24% 61 23% 54 25% 16 33% 13 32% 10 19% 2 18% 74 21% 20 28% 10 12% 15 26% 50 21% 51 30% 1 14% 2 40% 4 29% 1 50% 21 31% 9 26% 4 33% 4 33% 5 31%
③徒歩・自転車通学路の安全確保 396 24% 27 28% 28 25% 63 23% 47 22% 11 22% 4 10% 9 17% 4 36% 93 27% 15 21% 21 25% 10 17% 64 27% 43 25% 3 43% 0 0% 4 29% 0 0% 21 31% 8 23% 2 17% 2 17% 3 19%
④制服・体操服等の取り扱い 135 8% 13 13% 13 12% 19 7% 15 7% 2 4% 7 17% 6 11% 0 0% 19 6% 6 8% 14 17% 8 14% 13 5% 7 4% 0 0% 1 20% 0 0% 0 0% 1 1% 2 6% 1 8% 1 8% 1 6%
⑤現在の学校の跡地利用 93 6% 7 7% 4 4% 13 5% 10 5% 1 2% 0 0% 8 15% 0 0% 19 6% 6 8% 3 4% 2 3% 20 8% 8 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 4% 4 11% 0 0% 0 0% 1 6%
⑥その他 73 4% 10 10% 4 4% 9 3% 9 4% 0 0% 5 12% 6 11% 1 9% 13 4% 2 3% 5 6% 3 5% 6 3% 5 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 9% 1 8% 0 0% 1 6%
回答数計 1647 ― 98 ― 110 ― 269 ― 217 ― 49 ― 41 ― 54 ― 11 ― 345 ― 71 ― 84 ― 58 ― 240 ― 170 ― 7 ― 5 ― 14 ― 2 ― 67 ― 35 ― 12 ― 12 ― 16 ―

参考質問：小学校再編時期 参考質問：小学校再編時期

①すぐ決めてほしい 85 10% 3 7% 3 7% 16 10% 14 10% 1 5% 1 6% 2 9% 1 20% 22 11% 2 7% 3 8% 3 13% 14 11% 15 17% 0% 0% 1 14% 0% 6 15% 3 21% 1 20% 3 50% 1 17%
②中学校再編後 263 31% 3 7% 5 11% 56 36% 48 36% 4 19% 0% 7 30% 0% 78 39% 9 30% 10 26% 3 13% 40 33% 22 26% 0% 0% 2 29% 0% 14 35% 2 14% 2 40% 1 17% 1 17%
③目標時期を決めない 328 38% 20 48% 19 43% 58 37% 46 34% 9 43% 13 72% 8 35% 3 60% 63 32% 10 33% 18 46% 12 50% 49 40% 34 40% 2 67% 2 100% 3 43% 1 50% 16 40% 4 29% 2 40% 2 33% 2 33%
④その他 101 12% 13 31% 10 23% 14 9% 16 12% 3 14% 2 11% 5 22% 1 20% 14 7% 3 10% 5 13% 2 8% 13 11% 10 12% 1 33% 0% 1 14% 0% 2 5% 5 36% 0% 0% 1 17%
無効（複数選択） 6 1% 0% 2 5% 1 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1 3% 0% 2 8% 0% 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
無回答 74 8% 3 7% 5 11% 12 8% 10 7% 4 19% 2 11% 1 4% 0% 21 11% 5 17% 3 8% 2 8% 6 5% 4 5% 0% 0% 0% 1 50% 2 5% 0% 0% 0% 1 17%
回答数計 857 ― 42 ― 44 ― 157 ― 134 ― 21 ― 18 ― 23 ― 5 ― 198 ― 30 ― 39 ― 24 ― 122 ― 85 ― 3 ― 2 ― 7 ― 2 ― 40 ― 14 ― 5 ― 6 ― 6 ―

※各小学校区・保育所等の回答比率欄の合計は、端数処理の関係で100％にならない場合がありますことをご了承ください。

小学校部 保育所等部（参考アンケート）

小学校計 下田小 竹島小 東山小 中村小 蕨岡小 大用小 中村幼 東中筋保

74% 100% 100% 70%

中村南小 保育所等計 下田保 大用保利岡小 川登小 具同小 八束小 東中筋小 中筋小

82% 100% 100% 66% 71% 51% 50%71% 100%

八束保 利岡保 蕨岡保竹島保 中筋保

100% 86%

■表示は多数意見

小学校計 下田小 竹島小 東山小 中村小 蕨岡小

100% 78% 100% 36% 82% 100%77% 85% 89%

八束保 利岡保 蕨岡保中筋小 中村南小 保育所等計 下田保 大用保 竹島保

■表示は上位３項目

小学校計 下田小 竹島小 東山小

中筋保 中村幼 東中筋保大用小 利岡小 川登小 具同小 八束小 東中筋小

中筋小 中村南小 保育所等計 下田保中村小 蕨岡小 大用小 利岡小 川登小 利岡保 蕨岡保竹島保 中筋保 中村幼 東中筋保 八束保

中筋保 中村幼 東中筋保 八束保 利岡保 蕨岡保竹島保

■表示は上位３項目

小学校計 下田小 竹島小 東山小 中村小 蕨岡小

大用保八束小 東中筋小

中筋小 中村南小 保育所等計 下田保 大用保

具同小

大用小 利岡小 川登小 具同小 八束小 東中筋小

大用小 利岡小 川登小 具同小

■表示は多数意見

小学校計 下田小 竹島小 東山小 利岡保 蕨岡保大用保 竹島保 中筋保 中村幼 東中筋保 八束保八束小 東中筋小 中筋小 中村南小 保育所等計 下田保中村小 蕨岡小

利岡保 蕨岡保

■表示は上位３項目

中村南小 保育所等計 下田保 大用保 竹島保 中筋保利岡小 川登小 具同小 八束小 東中筋小 中筋小小学校計 下田小 竹島小 東山小 中村小 蕨岡小 大用小

小学校計 下田小 竹島小 東山小 中村小

中村幼 東中筋保 八束保

中村南小 保育所等計 下田保 大用保蕨岡小 大用小 利岡小 川登小 具同小 八束小

利岡小 川登小 具同小 八束小 東中筋小 中筋小

蕨岡保

■表示は多数意見

小学校計 下田小 竹島小 東山小 中村小 蕨岡小 大用小

竹島保 中筋保 中村幼 東中筋保 八束保 利岡保東中筋小 中筋小

中村幼 東中筋保 八束保 利岡保 蕨岡保中村南小 保育所等計 下田保 大用保 竹島保 中筋保
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当
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答
無
し

該
当
回
答
無
し

該
当
回
答
無
し

該
当
回
答
無
し

小学校アンケートでは「③わからない」の選択肢は無し


